



“剧”宴伴您过年

传奇故事

《李小环和苗翠花》

江苏卫视 2月7日起晚间黄金档播出

《李小环与苗翠花》与关咏荷版《苗翠花》有很大区别。关咏荷的版本里，李小环和苗翠花是不打不相识的冤家对头；这部戏里，两位女主角李小环（田海蓉饰）、苗翠花（郭蔼明饰）却成为一对师出同门、并肩走江湖的姐妹花，“文弱书生”方德也变成了拳脚了得的方天横（谭耀文饰），功夫比李小环与苗翠花还高，让姐妹花情不自禁爱上他。

《聊斋奇女子》

江苏影视频道 19:00《家庭好剧场》播出

从《聊斋志异》的数百篇故事中，精心挑选了《侠女》、《宦娘》、《连城》、《辛十四娘》四个单元，用四个奇女子由人到狐、人狐情未了的凄婉故事刻画坚贞的爱情。吴奇隆、范文芳、潘粤明、陈晓东、孙莉、瞿颖、曹曦文、连凯及泰国小帅哥TAE等一众俊男美女的加盟演出，使这部“鬼片”更似一部古装偶像言情剧。

金庸剧三连播

江苏卫视 12:30《寒假剧场》播出

《神雕侠侣》、《碧血剑》、《天龙八部》连播，让金庸迷一次看个够。

张纪中携手黄圣依、孙菲菲打造的《碧血剑》讲述了明朝末年，忠臣袁崇焕被害，其子袁承志由忠仆救出，逃往华山拜师学艺。在山上学习期间，袁承志无意中于山洞内发现武林前辈金蛇郎君之骸骨，他埋葬了金蛇郎君，获得金蛇秘籍；《神雕侠侣》以南宋为时代背景，刻画了杨过与小龙女刻骨铭心的爱情故事。春节期间播出的《神雕侠侣》是由任贤齐、吴倩莲主演的版本，陈红饰演的李莫愁被奉为最美的李莫愁；刘亦菲饰演的王语嫣早已深入人心，胡军扮演的乔峰更是令人印象深刻，《天龙八部》是张纪中制作的金庸剧中最好看的一部。

情感旋风

《春蚕织梦》

江苏综艺频道 19:35
《精品剧场》播出

该剧是红火一时的港剧《酒是故乡醇》、《茶是故乡浓》系列的第三部，集合了内地、香港的多位实力派演员，包括刘晓庆、郭晋安、张茜等。郭晋安和张茜首次合作，饰演一对苦命鸳鸯，经历种种离合之后，排除万难走到一起。年逾五旬的刘晓庆出演“米粉西施”，虽是配角却颇为拼命，拍打戏坚持不用替身。

《格格的女儿》

江苏城市频道 19:55

偶像云集

《谢谢你曾经爱过我》

南京新闻综合频道 19:45 播出

演员包括周一围、唐宗华、赵薇、秦海璐、潘虹等。当年大大咧咧的小燕子赵薇，如今多了份成熟稳重的味道，她扮演的雨薇坚强而脚踏实地，善良而不浮华，把她淳朴真诚的本色淋漓尽致地展现在了荧屏上。一部电视剧集合了三位影后、一位影帝实属罕见。

《深情密码》

南京娱乐频道 21:20
《风尚剧场》播出

周渝民、朴恩惠、许志安、赖雅妍倾情奉献《深情密码》。一个是拥有一切的天之骄子，一个是失去了甜美声音的灰姑娘，意外相遇后共同拥有一个秘密基地，两人的命运也从此改变，展开了一场与生命拔河的爱情故事。



■演出

舞台喜剧《阿斗》

主演：陈佩斯

时间：2月21日、22日

地点：南京人民大会堂

《阿斗》以全新的视角演绎阿斗刘禅的故事：公元263年某日，两个小太监陪着阿斗在宫殿里斗蛐蛐玩乐，太监黄皓请来巫婆装神弄鬼占卜天下时局。近臣□正、谯周相继赶来禀报军情危急，受到黄皓拦阻。魏国西征将军邓艾兵临城下，宫里宫外人心惶惶，阿斗选择了不战而降。皇后气急败坏地指责，公主痛心疾首地质问，北地王刘谌大声疾呼舍命苦谏，这些都没能动摇死心踏地要投降的阿斗。正当阿斗准备出城递交降书之时，邓艾竟然孤身一人趁着黑夜出现在阿斗面前。此时，征服者与被征服者展开了三国正史野史中从未提及过的一幕……

古往今来，一句“扶不起来的阿斗”好像已经给刘禅盖棺定论。但陈佩斯却另有看法，偏要在《阿斗》里另类一回。陈佩斯觉得，阿斗并不是大家印象中的“废物”：



《阿斗》演出照



(5、6)

影视频道

19:40 暴雨梨花(11—13)

22:00 影视直通车

生活频道

20:45 日子

22:01 白领生活

娱乐频道

19:00 开心笑笑笑

20:00 娱乐龙门

【中央电视台】

央视一套

20:00 2008年军民迎新春文艺晚会

23:15 战国(31、32)

央视五套

19:30NBA集锦

22:20 武林大会

央视八套

19:30 闯关东(20—22)

22:00 冷暖人间(二)

(51)(日本)

23:00 天才爸爸(德国)

00:48 真相(4—9)

招商

寻人

寻人 申彩虹，女，34岁，皖五河县申集镇南桥村人，于元月2日从丹阳出走，至今音讯全无，穿红色羽绒服，短发，高1.55米，稍胖，望知其下落者，联系：13151682345，13052938177，重谢！

宠物天地

* 销售幼獒(南京)。

13585148529

* 售家养拉布拉多幼犬。

13851848932

防止病从口入，新飞杀菌冰箱给你健康春节

马上迎来2008年农历新年，春节期间家家筵席丰盛，吃喝永远是我们中国人过年的话题之一。但随之而来的饮食健康也成为人们关注的焦点。丰富的年货，年饭剩下的美食，人们都习惯保存在冰箱里，冰箱是否真的如消毒柜般为您的春节饮食健康把关呢？

据了解，由中国疾病预防控制中心和河南省疾病预防控制中心检测：新飞“双冠王”冰箱对其内壁表面的大肠杆菌平均杀灭率为99.92%；对其内空气中自然菌的平均杀灭率为90.63%，是国内首家对冰箱冷藏室内空气进行杀菌处理的冰箱；对冷藏室内存放物品表面的大肠杆菌平均杀菌率为95.34%，最高杀菌率可达99.99%；是国内首家对冰箱冷藏室内食品表面进行杀菌处理的冰箱。而目前市场上传统抗

的反应又如何呢？调查显示：在6大类影响冰箱购买因素的指标中，冰箱节能和健康保鲜功能已经超越冰箱其它功能，上升为居民家庭购买的重要关注点。而伴随杀菌电冰箱标准的颁布，新飞已开辟的健康保鲜冰箱市场必将成为冰箱业的新大陆，杀菌保鲜冰箱市场前景诱人，据悉，新飞“双冠王”系列冰箱的销量每年均以30%的速度递增，现销量已占其总销量的25%，成为新飞王牌的当家畅销机型。过年买新飞杀菌冰箱，成为人们注重节日饮食健康的一个选择。

由新飞制定的中国电冰箱杀菌标准的颁布实施，标志着我国冰箱业将真正步入健康保鲜时代。新飞杀菌冰箱为用户严把健康关，给消费者一个健康的春节。

那么对于杀菌冰箱，市场



《绿光森林》